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   FOKUS Semily, z. s. je dobrovolnou nepolitickou organizací, která sdružuje laickou i    

odbornou veřejnost v oblasti péče o duševně nemocné a zdravotně postižené.   

Registrace sdružení byla provedena Ministerstvem vnitra České republiky dne                          

22. 4. 2010 pod číslem VS/1-1/79740/10-R, přidělené IČO 22871080. 

Od 1. 1. 2014 jsme zapsáni ve veřejném rejstříku pod spisovou značkou L 7379  

u Krajského soudu v Hradci Králové. 

Usnesením Krajského soudu v Hradci Králové byl FOKUS zapsán do spolkového 

rejstříku s platností od 3. 3. 2016.  

 

Číslo účtu: 107-8792700297/0100 

 

Valná hromada dne 13. 2. 2023 zvolila nového předsedu spolku a zároveň statutárního 

zástupce - Mgr. Jana Coufala. 

Další členové výboru zůstávají – místopředsedou je Bc. Lucie Tomášková, členkou 

výboru Jana Kocourová. 

Revizní komise je od 19. 3. 2024 ve složení – Eva Sedláková, předseda, členové 

Ludmila Vitvarová a Helena Králová. 

 

Valná hromada stanovila výši členského příspěvku 50,- Kč za rok. Výši členského 

příspěvku může změnit další valná hromada.  

 

Na základě rozhodnutí Krajského úřadu Liberec máme uděleny registrace k poskytování 

sociálních služeb:  

 

Poskytování služby od 15. 9. 2011: 

Sociálně terapeutické dílny (STD)  

Identifikátor služby: 6265472  

 

Poskytování služby od 1. 11. 2017: 

Sociální rehabilitace – terénní a ambulantní (SR) 

Identifikátor služby: 8899363 

   

 

Dále máme zastoupení v sociální komise při Městském úřadě Semily a v komisích 

komunitního plánování sociálních služeb Semily, Jilemnice, Železný Brod, Lomnice nad 

Popelkou. 

 

Za rok 2024 využilo našich služeb v sociálně terapeutických dílnách 32 uživatelů, 

v sociální rehabilitaci 49 uživatelů.  V Základní síti poskytovatelů sociálních služeb 

v Libereckém kraji máme 6 úvazků v STD (1 úvazek sociální pracovník, 4,8 úvazky 

pracovník v sociálních službách, 0,1 úvazku psychoterapeut, 0,1 úvazku arteterapeut), a 

5 úvazky v SR (1 úvazek sociální pracovník, 3,9 úvazku pracovník v sociálních službách 

včetně tzv. peer konzultanta, 0,1 psychoterapeut jako odborný pracovník). Máme klienty 

z ORP Semily, Jilemnice, Železný Brod, Turnov. Více k počtu klientů a rozložení 

úvazků za rok 2024 u obou našich registrovaných služeb viz níže. 



S klienty se pracuje individuálně i ve skupinách podle potřeb a podle stanovených 

individuálních plánů. Každý klient má svého klíčového pracovníka, který má přehled             

o klientově momentální situaci a jeho stavu. Žádoucím výsledkem této fáze je pracovní, 

osobní, partnerský stav klíčového pracovníka a klienta, v němž každý má své místo a ví 

o něm. Společně mapují potřeby klienta a poté stanovují jednotlivé cíle, které motivují 

klienta k zapojování se do služby. S pomocí klíčového pracovníka sestaví klient 

jednoduché reálné kroky, které vedou ke splnění cílů a jsou časově ohraničené. Cíle jsou 

průběžně vyhodnocovány klientem a jeho klíčovým pracovníkem a jsou pravidelně 

prováděny případné změny. Jsou zároveň reflektovány celkové cíle, vycházející ze 

smlouvy. Po závěrečném vyhodnocení jsou opět mapovány potřeby klienta a stanoveny 

nové cíle.  

 

Máme dostatečně a kvalitně vybavené dílny k pracovním terapiím – výtvarnou, 

tkalcovskou, řemeslnou, keramickou, šicí, cvičnou kuchyň, dílnu na výrobu svíček a 

mýdel, cvičebnu. Pravidelné pracovní terapie probíhají též na zahradě. Vaříme, pečeme, 

jezdíme na výlety, sportujeme, společně slavíme narozeniny, navštěvujeme kulturní 

akce. Velice oblíbená je muzikoterapie s pí. Ochmanovou a fotokroužek pod vedením pí. 

Kocourové. 

 

Zprostředkováváme další návazné a specializované služby pro uživatele (např. Rytmus 

Liberec, Tulipán, Člověk v tísni – dluhové poradenství, Advaita, Most k naději – duální 

diagnózy, Intervenční centrum Liberec – domácí násilí).  

Od roku 2020 průběžně probíhají pravidelná setkávání pracovníků organizací viz 

aktuálně Krajská koordinační skupina pro duševní zdraví (pracovní skupiny: 

adiktologičtí klienti, skupina SMI, skupina destigmatizace, PEER skupina), tedy 

platformy, kde se setkávají poskytovatelé, kteří pracují s cílovou skupinou duševně 

nemocných, a to nejen v regionu ORP Semily. Jedná se o následující organizace: Fokus 

Liberec, Fokus Turnov, Rytmus Liberec, Sdružení Tulipán, Člověk v tísni – dluhové 

poradenství, sociální pracovnice OSV Semily a pracovníci Městské Policie Semily a 

PČR. 

 

Jsme v kontaktu a aktivně spolupracujeme podle potřeby s pracovnicemi odborů 

sociálních věcí ORP Semily, Jilemnice, Železný Brod. Také se účastníme aktivit 

komunitního plánování. Dále sociální pracovnice pravidelně dojíždí každé 3. úterý                  

v měsíci na pravidelné setkání „multitýmů“ v PN Kosmonosy a je ve spojení podle 

potřeby s ambulantními psychiatry v regionu. Spolupracujeme také s psychiatrií                        

v Liberecké nemocnici a snažíme se navázat spolupráci s psychiatrickým oddělením              

v Jičínské nemocnici. V rámci pracovního uplatnění se nám osvědčuje i spolupráce 

s firmami BENEŠ a LÁT a.s a chráněnou dílnou seva-czech.s.r.o., kde se nám daří 

hledat potencionální chráněná pracovní místa pro uživatele služby. 

 

 

Sociálně terapeutická dílna FOKUS Semily, z. s. pomáhá osobám ve věku 15–65 let s 

duševním onemocněním, mentálním nebo kombinovaným postižením.  

Cílem je podpořit pracovní uplatnění, rozvoj dovedností a sociální integraci uživatelů 

prostřednictvím individuálního přístupu a terapeutických aktivit. Uživatelé čelí 

problémům s pracovním uplatněním, izolací, nedostatkem denních aktivit a potřebou 



sociálního kontaktu. Služba je poskytována ambulantně od pondělí do pátku mezi 7:30 a 

15:30. 

 

Dlouhodobé cíle služby: 

Udržení a rozvoj kvalitních služeb zaměřených na pracovní uplatnění a sociální integraci 

osob s duševním onemocněním a mentálním postižením. 

Posílení psychosociálních kompetencí uživatelů prostřednictvím individuálního přístupu 

a terapeutických aktivit. 

 

Mezi rizika patří nedostatek odborných pracovníků, což komplikuje poskytování kvalitní 

péče, administrativní zátěž a měnící se podmínky financování sociálních služeb. 

 

 

 

 
 

 

Rozložení úvazků 2024 

Procentuální podíl je počítán z hodin přímé práce včetně poradenství. U Jilemnice byl 

počítán i čas klientů z Pasek n. Jizerou, který byl ve vyúčtování Jilemnici oddělen. 

 
ORP Semily 3,8 63,59 % 3,8 

ORP Jilemnice 1,7 28,20 % 1,7 

ORP Železný Brod 0,2 2,63 % 0,2 

ORP Turnov 0,3 5,50 % 0,3 

ostatní 0 0,07 % 0 

CELKEM 
100,00 

% 6 

    

Počet klientů 2024   



ORP Semily 19  
ORP Jilemnice 8  
ORP Železný Brod 2  
ORP Turnov 2  
ostatní 1  
CELKEM 32  
 

 

Rozdělení odpracovaných hodin přímé práce v roce 2024 v STD s klienty (přímá 

práce s klientem je vždy rovna nebo více než 80 % pracovního úvazku – přesně podle 

metodiky KULK) 

 

  

Odpracované 
hodiny přímé 

práce 

ORP Semily 6104 

ORP Jilemnice 2707 

ORP Železný Brod 252,5 

ORP Turnov 528 

ostatní 7 

CELKEM 9598,5 
 

 

Sociální rehabilitace FOKUS Semily, z. s. je určena osobám s chronickým 

duševním onemocněním, mentálním nebo kombinovaným postižením ve věku 15–

75 let.  

 

Služba podporuje samostatné fungování uživatelů ve společnosti a jejich psychosociální 

integraci. Uživatelé často čelí nestabilnímu zdravotnímu stavu, což vede k sociální 

izolaci a potřebě různých podpůrných služeb v oblasti sociální i zdravotní. Mnozí se 

potýkají s problémy při přiznávání příspěvku na péči a potřebují dlouhodobou podporu 

při zotavování. Často je nutná pomoc v oblasti finanční gramotnosti, sestavování 

finančních plánů a řešení finanční nouze, včetně dluhů a exekucí. 

Cílem je poskytovat komplexní podporu osobám s chronickým duševním onemocněním, 

zaměřenou na jejich samostatné fungování ve společnosti a psychosociální integraci. 

Služba zahrnuje individuální a skupinové psychoterapie, svépomocné skupiny vedené 

PEERem a canisterapii. Dalším cílem je posílit postavení organizace v síti služeb pro 

osoby s duševním onemocněním, udržet stávající pracovní úvazky a pokračovat v 

projektech zaměřených na pracovní uplatnění, samostatné bydlení a terapeutické 

aktivity.V roce 2024 došlo k implementaci nových metod práce, včetně canisterapie. 

Dále probíhá podpora peer konzultantů a zavedení svépomocných skupin pro uživatele. 

Pokračují individuální a skupinové psychoterapie podle aktuálních potřeb uživatelů.  

Mezi rizika patří nestabilní legislativní situace, nedostatek odborných lékařů a problémy 

při přiznávání příspěvku na péči pro osoby s duševním onemocněním. Nedostatek 

chráněných nebo sociálních bytů. Uživatelé často nesplňují podmínky pro bydlení kvůli 

věkovým limitům, duálním diagnózám nebo nedostatku finančních prostředků. 

 



ORP Semily 3,6

ORP Jilemnice 0,4

ORP Železný Brod 1

ORP Turnov 0

SOCIÁLNÍ REHABILITACE - ROZLOŽENÍ 5 ÚVAZKŮ NA 
ORP V ROCE 2024

 
 

Rozložení úvazků 2024 

Procentuální podíl je počítán z hodin přímé práce včetně poradenství 

 
ORP Semily 3,6 70,93 % 3,6  
ORP Jilemnice 0,4 8,00 % 0,4  
ORP Železný Brod 1 21,07 % 1  
ORP Turnov 0 0,00 % 0  
CELKEM 100,00 % 5  

  

 

    

    

Počet klientů 2024    

ORP Semily 33   

ORP Jilemnice 5   

ORP Železný Brod 11   

ORP Turnov 0   

CELKEM 49   

 

 

Rozdělení odpracovaných hodin přímé práce v SR v roce 2024 s klienty (přímá 

práce s klientem je vždy rovna nebo více než 80 % pracovního úvazku – přesně podle 

metodiky KULK) 
 

  Odpracované hodiny přímé práce  

ORP Semily 5107 

ORP Jilemnice 576 

ORP Železný 
Brod 1517 

CELKEM 7200 
 

 

 



 

Některé naše akce a aktivity v sociálně terapeutických dílnách 

Hned v lednu jsme zahájili muzikoterapii a fotokroužek, a pokračovali jsme také ve 

výuce bruslení na venkovním kluzišti v Semilech a na zimním stadionu v Lomnici nad 

Popelkou. Během roku jsme se kromě bruslení zapojili do celé řady dalších sportovních 

akcí a aktivit. Sportovní aktivity jsou pro nás nejen příležitostí k fyzické pohodě, ale 

také k posílení duševního zdraví. Pomáhají nám zlepšit náladu, redukovat stres a zlepšit 

týmovou spolupráci.  

Každoročně se účastníme sportovní akce „KRAKONOŠŮV TROJBOJ“, kterou 

organizuje Podkrkonošská společnost přátel dětí se zdravotním postižením v Semilech. 

Letos se tato akce uskutečnila 25. září v parku Ostrov, kde jsme dosáhli vynikajících 

výsledků, získali tři první a dvě druhá místa. 

Dne 22. října jsme se zapojili do Turnaje v přehazované a soutěže v orientačním 

běhu ve Sportovním centru Semily. Zde jsme obsadili 5. místo v soutěži družstev a 1. 

místo v orientačním běhu v kategorii dívek. 5. června jsme se již tradičně zúčastnili 

Mezinárodní olympiády zdravotně handicapovaných osob v polské Lubani, kde 

jsme prožili spoustu skvělých chvil a navázali nová přátelství. 

Výjimečným zážitkem pro nás byla také účast na oslavách 100 let fotbalu ve Vysokém 

nad Jizerou, kde TJ Vysoké nad Jizerou uspořádalo benefiční zápas se starou gardou. V 

létě jsme navíc několikrát navštívili koupaliště v Chuchelně, kde jsme si užívali 

příjemné chvíle u vody. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Pravidelně prezentujeme naši službu na akcích pro veřejnost, kde máme příležitost 

ukázat široké veřejnosti naši práci a výsledky našich aktivit. Mezi akce, které 

organizujeme my, patří naše již tradiční jarmarky pořádané u nás na zahradě. Jarní 

jarmark se letos uskutečnil 4. června a přilákal mnoho návštěvníků, kteří si mohli 

zakoupit výrobky našich klientů, užít si příjemnou atmosféru a podpořit naši činnost. 

Vánoční jarmark pak probíhal 26. – 27. listopadu, kde jsme opět nabídli širokou 

škálu rukodělných výrobků a zároveň vytvořili prostor pro vánoční atmosféru a 

setkávání s přáteli. 

Mezi další akce, kterých jsme se v roce 2024 zúčastnili, patří: 

• 18. června – „Tak to umíme my“ – Tuto skvělou akci každoročně pořádá 

Podkrkonošská společnost, a je to skvělá příležitost pro naše klienty, aby ukázali 

své dovednosti a schopnosti širší veřejnosti. Kromě prezentace našich dovedností 

jsme na této akci připravili také dílničky pro děti ze základních škol, kde si mohly 

vyzkoušet kreativní činnosti a odnést si domů své vlastní výrobky.  

• 2. listopadu – účast v projektu „Tvoříme duší“ – soutěž v umělecké tvorbě 

Modrý slon – Tento projekt byl pro nás významnou příležitostí k zapojení do 

soutěže, kde naši účastníci mohli ukázat svou kreativitu a umělecký talent. Projekt 

„Tvoříme duší“ nám umožnil být součástí širší komunity umělců a zprostředkovat 

naši vizi i prostřednictvím výtvarného umění. 

• 19. září – účast na Dni sociálních služeb v Semilech – Tato událost byla skvělou 

příležitostí k prezentaci našich dílen a poskytovaných služeb. Návštěvníci si mohli 

prohlédnout naše výrobky a dozvědět se více o canisterapii, kterou pravidelně 

využíváme v našich programech.  

• 6. listopadu – vernisáž výstavy fotokroužku „Semily, jak je neznáte“ – 

Výstava byla vyvrcholením našeho fotokroužku, kde jsme zachytili unikátní 

pohled na naše město. Příprava a realizace výstavy byla pro naše účastníky nejen 

výzvou, ale i příležitostí vyjádřit svůj pohled na svět skrze objektiv fotoaparátu. 

Vernisáž přilákala spoustu zájemců a umožnila nám ukázat, co všechno může 

vzniknout z nadšení a společného úsilí. 

• 12. – 13. listopadu – festival „Šťastný svět“ v Žatci – Festival „Šťastný svět“ je 

divadelní událost, která spojuje umělce s handicapem i bez něj. Letos jsme se 

zúčastnili již po třetí, opět se stínovým divadlem. Tento festival nám poskytl 

skvělou příležitost k setkání s lidmi, kteří se věnují podobným aktivitám a 

projektům. 

 

 

 

 

 

 

 



V rámci zprostředkování kontaktu se společenským prostředím s klienty pravidelně 

jezdíme na výlety, pořádáme oslavy a další společenské akce ve Fokusu, velmi oblíbené 

jsou také cestovatelské a jiné přednášky na témata, která klienty zajímají. Každý měsíc 

se snažíme nabídnout našim klientům bohatý program, který podporuje jak osobní, tak 

společenský rozvoj. 

• 15. února – návštěva muzea v Turnově – objevování historických sbírek a 

seznámení s regionálními zajímavostmi. 

• 7. března – výlet do Nové Paky – prohlídka místního muzea, kde jsme se 

dozvěděli o historii regionu. 

• 3. dubna – návštěva divadla Hybernia, kde jsme si užili muzikál Tarzan, což 

byl pro naše klienty nezapomenutelný kulturní zážitek. 

• 15. května – výlet na Sychrov – prohlídka zámku a jeho nádherné zahrady. 

• 16. května – výlet do Prahy, kde jsme navštívili Poslaneckou sněmovnu PČR.  

• 28. května – výlet do Krkonošského muzea ve Vrchlabí 

• 13. června – výlet do ZOO Liberec 

• 20. června – účast na Dni IZS v Semilech 

• 9. července – exkurze v sociálně terapeutických dílnách Horní Maxov – 

inspirativní návštěva dílen, kde jsme se seznámili s jejich prací a metodami. 

• 22. srpna – výlet na Kalich, kde jsme si užili nádherné výhledy na okolní krajinu 

a přírodu. 

• 24. listopadu – fotbalový zápas SPARTA vs. TEPLICE v Praze – velká 

událost pro naše sportovní nadšence, která přinesla spoustu zážitků a emocí. 

• 9. prosince – výlet do Liberce, kde jsme navštívili vánoční trhy a užívali si 

kouzelnou vánoční atmosféru. 



Mezi velmi oblíbené aktivity patří také cestovatelské přednášky, které jsme v roce 

2024 uspořádali. V březnu jsme měli možnost seznámit se s krásami Andalusie díky 

Pavle Bičíkové, která nám přiblížila fascinující místa této oblasti. V prosinci nás čekala 

další cestovatelská přednáška Pavly Bičíkové, tentokrát na téma „Naše hřebenovka“, 

kde jsme se dozvěděli o krásách českých hor a o zážitcích z hřebenových túr. 

Každý z těchto výletů, kulturních akcí a přednášek byl pro naše klienty příležitostí k 

osobnímu rozvoji, společenskému kontaktu a obohacení jejich života novými zážitky. 

Všechny tyto akce pomáhají nejen rozvíjet jejich zájmy a dovednosti, ale i posilují 

vzájemné vztahy mezi námi a širší komunitou.  

 

 

 



Aktivity v sociální rehabilitaci – Spojení zábavy, pohybu a společenského života 

V rámci našich aktivit v sociální rehabilitaci se zaměřujeme na pořádání mimořádných 

výletů, které klientům nejen přinášejí radost, ale i příležitost k setkání a vzájemné 

interakci. I když se nezaměřujeme na výlety jako na hlavní formu aktivního trávení času, 

snažíme se, aby každý klient měl možnost se potkat s ostatními, sdílet zážitky a společně 

tvořit příjemné vzpomínky. 
 

Výlet na Kuks 

Jedním z našich nezapomenutelných zážitků 

byl květnový výlet na Kuks, který jsme 

absolvovali vlakem. Cesta byla nejen 

pohodlná, ale i velmi příjemná, protože jsme 

si užili skvělé výhledy a společné chvíle v 

přírodě. Na konci výletu nás čekala sladká 

tečka či výborný oběd. Tento výlet nebyl jen 

o prohlídce památek, ale i o společně 

stráveném čase, který nám pomohl utužit 

vztahy mezi uživateli. 

 

 

 

 

 

 

 

Sportovní odpoledne na minigolfu v Tanvaldu 

Další skvělou akcí bylo 

sportovní odpoledne, které jsme 

uspořádali na minigolfu v 

Tanvaldu. Tato aktivita nejen 

podporuje fyzickou zdatnost, 

ale také týmového ducha. 

Každý účastník si vedl skvěle, a 

i když šlo o zábavu, všichni se s 

nadšením pustili do hry. Minigolf se ukázal jako perfektní 

příležitost k tomu, jak si užít odpoledne plné smíchu, pohybu 

a vzájemné podpory    
 



Vaření s uživateli 

Jeden z našich pravidelných programů je vaření s uživateli, kde se zaměřujeme na 

přípravu jídel podle jejich výběrů a chutí. Tento proces nejen podporuje kreativitu a 

spolupráci, ale i praktické dovednosti, které mohou klienti využít v každodenním životě. 

Je krásné vidět, jak se klienti zapojují do výběru surovin, přípravy jídla, a nakonec si 

společně pochutnají na výsledku své práce. 

 

Oslava konce roku – Malování perníčků a vánoční besídka 

Na konci roku jsme si připravili krásnou vánoční tradici. Společně jsme malovali 

perníčky, které jsme pak rozdali mezi všechny naše uživatele, zejména těm, kteří nemají 

možnost připravit si vánoční cukroví doma. Tato aktivita byla nejen kreativní, ale i 

velmi milá, protože umožnila všem uživatelům podělit se o radost s ostatními. 

Vánoční besídka byla vrcholem naší vánoční oslavy, kde jsme si přiťukli skleničkou, 

rozdali dárky a zpívali koledy za doprovodu našeho šikovného Miloše. Tato chvíle 

spojená s hudbou a vánoční atmosférou nás všechny hluboce spojila a zanechala v nás 

krásné vzpomínky. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Terapeutický pes Lojza – Náš věrný pomocník 

Lojza je terapeutický pes, který se stal neodmyslitelnou 

součástí našeho týmu. Tento milý a přátelský pes s námi 

pravidelně navštěvuje naše uživatele v terénu, kde svým 

klidem a přítomností pomáhá vytvářet příjemné prostředí. 

Lojza se také podílí na terapeutických sezeních v 

ambulanci, kde jeho přítomnost přináší klientům pocit 

bezpečí a uvolnění. Jeho schopnost navázat kontakt a 

zklidnit emoce a tím nám pomáhá dosahovat lepších 

výsledků v terapii. Lojza je nejen terapeutem, ale také 

věrným přítelem, který nás všechny obohacuje svou láskou 

a oddaností. 

Lojza se představil na Dnu sociálních služeb v Semilech, 

kde byl hvězdou dne. 

 

 

 

Všechny naše aktivity v sociální rehabilitaci jsou zaměřeny na podporu vzájemné 

komunikace, posílení vztahů a rozvoj dovedností našich uživatelů. Věříme, že společné 

zážitky, ať už jde o výlety, sportovní odpoledne nebo kreativní činnosti, jsou klíčem k 

lepšímu začlenění našich klientů do běžného života. Jsme rádi, že můžeme vytvářet 

prostředí, kde se každý cítí vítán a podporován. 

 

Tým sociální rehabilitace 

 

 
 

 



Slavnostní předání automobilu Dacia Jogger – Projekt „Sociální automobil“ 

Dne 2. srpna 2024 probíhalo slavnostní předání automobilu Dacia Jogger v rámci našeho 

projektu „Sociální automobil“. Tento nový vůz nám již nyní skvěle slouží a významně 

zlepšuje naše možnosti v terénní práci. Dacia Jogger je prostorný, pohodlný a spolehlivý 

automobil, který je ideální pro přepravu jak pracovníků, tak uživatelů našich služeb. 

Všichni, kteří s autem pravidelně jezdí, ho chválí pro jeho komfort a praktičnost. Tento 

automobil nám umožňuje efektivněji poskytovat naše služby, a ještě lépe podporovat 

naše uživatele v jejich každodenním životě. Jsme vděční za tuto novou možnost a těšíme 

se, jak bude Dacia Jogger přispívat k naší práci v budoucnu. 

 

               
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



V roce 2024 proběhla veřejnosprávní kontrola plnění stanovených podmínek pro čerpání 

finanční podpory, poskytnuté městem Semily v r. 2023 a veřejnosprávní kontroly od 

Krajské pobočky Úřadu práce v Liberci na dodržování podmínek uzavřených dohod č. 

SMA-V-25/2021 a SMA-V-10/2022.  

 

Akce pro Klub seniorů 2024 

• 11. 12.  - Cestovatelská přednáška s Pavlou Bičíkovou Naše hřebenovka 

• 3. 12. a 4. 12. – Tvořivé dílničky na téma Květníky a ubrousková technika 

• 9. 10. – Divadlo Krakonoš, Vysoké nad Jizerou, Milostné manévry 

• 16. 5. – Návštěva Parlamentu ČR Praha 

• 3. 4. – Divadlo Hybernia Praha, muzikál Tarzan 

• 31. 3. – Cestovatelská přednáška s Pavlou Bičíkovou Žhavá Andalusie 

• 14. 2. a 28. 2. –Tvořivé dílničky na téma Pískované mandaly 

• 24. 1. – Termální lázně Cieplice, Polsko 

 

Přehled zdrojů financování v roce 2024: 

 

Přijaté dotace a darů od samosprávných celků: 

 
  Přehled financování FOKUS Semily – rok 2024 

 

Příjmy celkem 

Zdroj financování STD 2024 

(Kč) 

SR 2024 

(Kč) 

Poznámka Datum 

obdržení 

LBC spolufin. 01.01.2024 650 000 542 000 

Č. 

OLP/3816/2023 3.1.2024 

OPZ+ - IP Libereckého kraje 4 409 441 3 748 206 OLP/2668/2023 Kompletní 

OPZ+ - IP Libereckého kraje (1. 

záloha) 2 204 720,5 1 874 103 OLP/2668/2023 9.2.2024 

OPZ+ - IP Libereckého kraje (2. 

záloha) 2 204 720,5 1 874 103 OLP/2668/2023 25.7.2024 

SEMILY GF 200 000 200 000  9.7.2024 

JILEMNICE GF 70 000 0  4.7.2024 

ROVENSKO P. TROSKAMI 5 000 0 Dar obce 2.5.2024 

ŽELEZNÝ BROD GF 15 000 80 000  15.7.2024 

Celkem skutečné příjmy 5 349 441 4 570 206  
 

 

Náklady celkem  
STD 2024 (Kč) SR 2024 (Kč) 

Celkem skutečné náklady 5 349 441 4 570 206 



 

Poznámky: 

• STD = Sociálně terapeutické dílny  

• SR = Sociální rehabilitace 

• LBC  spolufin. = dotace z rozpočtu Libereckého kraje 

• OPZ+ IP = Operační program Zaměstnanost plus (strukturální programy, individuální projekt 

v Libereckém kraji) 

• SEMILY GF = Grantový fond z programu „Registrované sociální služby“ 

• JILEMNICE GF = Grantový fond sociální služby ORP Jilemnice 

V průběhu roku 2023 jsme vstoupili do IP Libereckého kraje (Operační program Zaměstnanost plus – 

zajištění dostupnosti sociálních služeb) „Podpora a rozvoj sociálních služeb v Libereckém kraji“ 

s dobou trvání do 31. 3. 2026. 
 

Přijaté dotace jsou prostředky z veřejných zdrojů, tedy zejména ze zdrojů státního rozpočtu, z rozpočtu 

územně samosprávních celků, měst, obcí apod.  

O těchto prostředcích účtuje organizace při přijetí na závazkových účtech skupiny34 a dále ve prospěch 

výnosů na účtu 691. V případě, že není celá přijatá částka dotace do konce roku vyúčtována, je zbylá 

částka vykázána jako závazek na účtu skupiny 34 nebo jako výnos příštích období na účtech skupiny 

38. 

 

 

 

Přijaté dary od fyzických a právnických osob: 

 

 
Organizace účtuje o přijatých individuálních darech, které nejsou použity v běžném účetním období na 

fondech. Dary, které jsou v běžném období spotřebovány, se účtují ve prospěch účtů 682.  

 

Datum       | Zdroj     |   Číslo       |  Částka       |   Dárce 

12.04.2024  | Pokladna  | 14PP0008    | 14 000,00 Kč  |Ing.  Martina Neradová 

20.04.2024  | Pokladna  | 14PP0010    | 20 000,00 Kč  | Stanislav Mikule - VÝTAHY 

07.08.2024  | Pokladna  | 14PP0028    | 12 300,00 Kč | Hana Šlaufová - DROGERIE 

05.09.2024  |Banka |        KB1100005    |   8 000,00 Kč  | TJ Vysoké nad Jizerou, z. s. 

02.12.2024  | Pokladna  | 14PP035    | 30 000,00 Kč   | Tetra SM s. r. o. 

 

Pozn.: Výše uvedené přijaté dary jsou pouze od právnických osob a OSVČ. Soupis 

všech darů včetně darů od fyzických osob je uveden v příloze k účetní závěrce za rok 

2024. 

 

 

 

 


